惠州开放大学2020年春季开放教育期末考试
疫情防控工作方案
根据《国家开放大学广东分部2020年春季学期期末考试安排》的通知及补充通知要求，为做好疫情防控和应急处置工作，保障2020年春季开放教育期末考试安全、有序进行，结合学校实际，特制定本工作方案，具体如下：
一、工作原则
（一）以人为本原则。把考生和教职员工健康生命安全放在第一位，确保参加期末考试的考生及考务工作的教职员工疫情防控安全得到保障，做到疫情防控工作安全、有序、可控。
（二）错时错峰原则。对参加期末考试的考生及考务工作的教职员工实行错时错峰入校，进入校门当日全体扫健康码、测体温。
（三）加强防控原则。根据学校疫情防控要求，全面落实新冠肺炎疫情防控各项工作。安排考生有序进退学校、考场、卫生间等公共场所，并保持一定距离。
二、组织机构
成立由张海燕校长担任组长的期末考试疫情防控工作领导小组，下设考务工作组、后勤服务组、安全保障组、卫生保健组等四个小组，在惠州开放大学疫情防控领导小组指导下开展工作，负责统筹安排开放教育期末考试等工作：
（一）考务工作组：组长由李建国副校长担任，副组长由教务科负责人彭征宇同志担任。负责开放教育期末考试的组织、安排，成员由教务科成员、考务人员、监考老师担任。
（二）后勤服务组：组长张紫良副校长担任，副组长由总务科负责人黄丹宜同志担任。总务科负责消毒物品的采购和使用，安排对校园、考场等场所开展清洁、消毒等工作。成员由总务科同志组成。
（三）安全保障组：组长张紫良副校长担任，副组长由安全办主任朱捷斌同志担任。负责检查进入校园的考生健康码并进行体温测量，指挥入校车辆有序停放。成员由安全办、保安等同志组成。
（四）卫生保健组：组长徐丽琴（卫健副校长）担任，副组长由赖旦婷同志担任。负责指导考点做好疫情防控和卫生保健工作，及时处置发热等突发情况。成员由校医室等同志组成。
三、考试防控工作要求
（一）考生进入校园要全体扫健康码，配合接受入校体温检查，对于出现咳嗽发烧等症状的考生劝说其不要参加考试。凡健康码是红色或体温超过 37.3 度的考生不得进入考点参加考试。
（二） 对考点考试区域实行封闭式管理，非考生和非工作人员不得入内。
（三）考试前监考老师应全部打开考场窗户，确保通风。考前和每一考试场次结束后，工作人员对考试区域和考场环境进行全面清洁和消毒，不留死角。
（四）考生座位原则上间隔1米或标准课室安排30个座位。提前准备备用隔离考场，预防突发情况。
（五）所有考生和考试工作人员必须全程佩戴口罩，没有佩戴口罩的人员不准进入考点。
（六）考点配备洗手液，提醒考生和工作人员在考前和考后使用。
（七）安排医务人员在考试现场值班。考试过程中如果发现考生突发发热状况，由专人护送至备用隔离考场参加考试，或者中止其考试。医务人员到场处置并做好情况登记工作，必要时请求属地卫生部门协助。
四、体温异常考生处理办法
如发现体温检测异常（超过37.3度），监考老师马上引导该考生至校医室，在校医室，校医要做好相关接诊工作，重点询问有无流行病史和有无接触确诊病例或疑似病例等情况，再次对该生进行体温检测，确属体温异常。应了解考生近期的外出接触情况。校医将了解的有关情况做好核查登记，在排除了一般感冒的情况下，如果发现新冠肺炎疑似病例将其立即带至隔离室并报告期末考试疫情防控工作领导小组组长；并同时向斑樟湖社区疫情防控小组（2526914、2501309）报告，在社区卫生服务人员的安排下，拨打120转运到定点医院发热门诊就医，通知家属到校协助做好有关工作。期末考试疫情防控工作领导小组组长应立即向校长报告，由校长决定是否启动应急预案。校长向上级主管单位报备，并通知疾控中心及街道做好信息登记工作。
五、其他事项说明
如遇其他突发事件，按《惠州开放大学新冠肺炎疫情防控应急演练方案》处理。
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